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 Ò132

  ÒÈÐÈÑÒÎÐÛ

   Ò132-16, T132-25, T132-32

                            m1, m2           - êîíòðîëüíûå òî÷êè èçìåðåíèÿ èìïóëüñíîãî íàïðÿæåíèÿ â îòêðûòîì  ñîñòîÿíèè;

                          L
min

 = 2,9 ìì  - äëèíà ïóòè äëÿ òîêà óòå÷êè ìåæäó âûâîäîì àíîäà è âûâîäîì óïðàâëÿþùåãî

                                                    ýëåêòðîäà, ðàññòîÿíèå ïî âîçäóõó ìåæäó ýòèìè âûâîäàìè.

                                                     Ìàññà òèðèñòîðà:  íå áîëåå 23 ã (âàðèàíò I), íå áîëåå 27 ã (âàðèàíò II).
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ÒÈÐÈÑÒÎÐÛ  ØÒÛÐÅÂÎÉ ÊÎÍÑÒÐÓÊÖÈÈ
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 Ò132
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Ïàðàìåòðû ïåðåêëþ÷åíèÿ
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ÒÈÐÈÑÒÎÐÛ  ØÒÛÐÅÂÎÉ ÊÎÍÑÒÐÓÊÖÈÈ

                          m1, m2             - êîíòðîëüíûå òî÷êè èçìåðåíèÿ èìïóëüñíîãî íàïðÿæåíèÿ â îòêðûòîì  ñîñòîÿíèè;

                         L
min

 = 2,9 ìì   - äëèíà ïóòè äëÿ òîêà óòå÷êè ìåæäó âûâîäîì àíîäà è âûâîäîì óïðàâëÿþùåãî

                                                  ýëåêòðîäà, ðàññòîÿíèå ïî âîçäóõó ìåæäó ýòèìè âûâîäàìè.

                                                    Ìàññà òèðèñòîðà:  íå áîëåå 23 ã (âàðèàíò I), íå áîëåå 27 ã (âàðèàíò II).

Êîíñòðóêöèÿ òèðèñòîðîâ ñ æåñòêèìè âûâîäàìè  (Ò132)

           ÒÈÐÈÑÒÎÐÛ

           Ò131-40, Ò131-50,

             Ò132-40, Ò132-50, Ò132-63

            Âàðèàíò II

            Âàðèàíò I
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Ò131, Ò132

   Êîíñòðóêöèÿ òèðèñòîðîâ ñ ãèáêèìè âûâîäàìè  (Ò131)

                              m1, m2   - êîíòðîëüíûå òî÷êè èçìåðåíèÿ èìïóëüñíîãî íàïðÿæåíèÿ â îòêðûòîì  ñîñòîÿíèè;

                                           Ìàññà òèðèñòîðà:  íå áîëåå 37 ã.
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